

Žádost

o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy nebo daru podle Pravidel 2015 pro poskytování účelových dotací a darů z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelních katastrof v rámci Tematického zadání „Podpora hejtmana“

Evidenční číslo: FHT/PHT/026093/2015

Žadatel: Nadační fond Jendy Rajmana		Druh žadatele: Právnícká osoba - nadační fond, nadace	
IČ/Datum narození: 26704323		ORP: Nymburk	
Ulice: Husova		Číslo popisné: 24	PSČ: 28934
Obec: Rožďalovice	Okres: Nymburk	Pošta:	
Telefon: [redacted]		Fax:	
Email: [redacted]		www: rajman.cz	

Korespondenční adresa

Adresát: Nadační fond Jendy Rajmana		
Ulice: Husova	Číslo popisné: 24	PSČ: 28934
Obec: Rožďalovice	Okres: Nymburk	Pošta:
ORP: Nymburk		

Bankovní spojení

Předčíslí účtu:	Číslo účtu: 7583564001	Kód banky: 5500
Bankovní ústav: Raiffeisenbank a.s.		Specifický symbol:

Osoby zastupující právnickou osobu

Jméno: Ing. Pavel Hančar	Důvod zastoupení: zápis z 1.zasedání správní rady ze dne 4.4.2016
---------------------------------	--

Osoby s podílem v této právnické osobě

Jméno:

Osoby v nichž má přímý podíl

Jméno:	Výše podílu: %
---------------	-----------------------

Žádost vyplnil

Jméno a příjmení: Pavel Hančar	Telefon: [redacted]	E-mail: [redacted]
---------------------------------------	----------------------------	---------------------------

Doplňující informace

Plátce DPH:

Akce/Projekt**Název:** Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství**Oblast podpory:** Kulturní aktivity**Popis akce/projektu:**

Prosíme o dar na podporu Muzea klasického knihařství v Rožďalovicích, které budeme slavnostně otevírat dne 25.7.2015. Památkově chráněnou budovu na hlavní ulici města jsme zrekonstruovali díky dotaci z ROP Střední Čechy za účelem zachování a zpřístupnění odkazu známého uměleckého knihaře Jendy Rajmana (1892-1965), po němž zbyla rozsáhlá sbírka krásných vazeb, knihařských strojů a nástrojů, i grafik a obrazů jeho uměleckých přátel. Prezentace sbírky přispěje k turistickému ruchu, k obnově tradic oblasti, spojené s knižní kulturou (rodiště Melantricha aj.).

Vzhledem k dosavadním nevhodným prostorům a stavebním pracím nemohla být celá sbírka utříděna, ani naplánováno přesné rozmístění exponátů. Proto pro výstavní osvětlovací systém mohly být zakoupeny jen rozvodné lišty, do nichž je nyní nutné dokoupit různé reflektory, příhodné pro jednotlivé části expozice. Toto musí být dokončeno do konce října, kdy bude potřebné více svítit – muzeum bude otevřené celoročně.

Při příležitosti otevření muzea je třeba tisknout různé popisky k exponátům a informační panely, informace pro cizojazyčné návštěvníky aj., pomocí barevné laserové tiskárny, kterou zatím náš fond nedisponuje, a dostatečného množství toneru. Hlavní propagační leták ve větším množství bude výhodnější objednat po zpracování vhodného grafického návrhu jako ofsetový tisk v tiskárně. Prosíme tedy o dar na svítidla, laserovou tiskárnu, tonery a propagační letáky. Děkujeme za podporu.

Datum konání akce/projektu: 26.07.2015**Dotace nebo dar**

Druh požadované pomoci:	dar
Celková požadovaná dotace nebo dar v roce 2015:	60 000Kč
Podíl celkové požadované dotace nebo daru k celkovým nákladům:	93,75%
Celkové vlastní zdroje:	4 000Kč
Celkové předpokládané náklady:	64 000Kč

Povinné přílohy k žádosti:

1. Finanční rozvaha akce/projektu – plánovaný rozpočet akce/projektu.
2. Plná moc v originále v případě zastoupení žadatele na základě plné moci.

Povinné prohlášení žadatele:

Souhlasím se zpracováním osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, uvedených v této žádosti, povinných přílohách, ve smlouvě o poskytnutí dotace a při plnění povinností z ní plynoucích.

Prohlašuji, že tato žádost odpovídá „Pravidlům 2015 pro poskytování účelových dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelních katastrof“.

Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v této žádosti jsou úplné a pravdivé a nezatajuji žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti. Souhlasím, aby údaje z této žádosti byly zveřejněny na webových stránkách Středočeského kraje.

Prohlašuji, že žadatel nemá ke dni podání žádosti závazky po lhůtě jejich splatnosti ve vztahu k rozpočtu Středočeského kraje a závazky po lhůtě splatnosti vůči příspěvkovým organizacím

Středočeského kraje a vůči dalším právnickým osobám, jejichž je Středočeský kraj zřizovatelem nebo zakladatelem, a že žadatel není v žádném soudním sporu se Středočeským krajem nebo příspěvkovou organizací Středočeského kraje nebo s jinou právnickou osobou, jejíž je Středočeský kraj zřizovatelem nebo zakladatelem.

Prohlašuji, že žadatel má zabezpečeny vlastní zdroje financování akce/projektu.

Žadatel se zavazuje, že bude v případě poskytnutí dotace nebo daru postupovat v souladu s Pravidly 2015 pro poskytování účelových dotací a darů z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu hejtmána a zmírnění následků živelních katastrof a v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí dotace nebo v souladu s darovací smlouvou a v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy.

Datum: 15.6.2015

Úředně ověřený podpis a případně razítko:



Nadační fond Jendy Rajmana

IČO: 26704323

Husova 24, 289 34 Rožďalovice

OVĚŘOVACÍ DOLOŽKA PRO LEGALIZACI

Podle ověřovací knihy Městského úřadu Hořice,
poř. č.: legalizace Kniha_B/432/2015



Příloha č. 1

Rozpočet projektu

Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství

Náklady

<i>Položka</i>	<i>Částka</i>
svítidla do tříokruhových lišt 10 ks	44 000 Kč
barevná laserová tiskárna	6 000 Kč
tonery do tiskárny 8 ks	8 000 Kč
grafický návrh letáku A5	1 000 Kč
tisk letáku A5 500 ks	5 000 Kč
<i>Celkem</i>	<i>64 000 Kč</i>

Zpracováno dne 9.6.2015

evidenční číslo smlouvy poskytovatele: S - 5381/KHT/2015

**Veřejnoprávní smlouva
o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Středočeského kraje
ze Středočeského Fondu hejtmána a zmírnění následků živelních katastrof
v rámci Tematického zadání „Podpora hejtmána“
(dále jen „smlouva“)**

Smluvní strany

Středočeský kraj
se sídlem Zborovská 11, Praha 5
zastoupený hejtmánem Ing. Milošem Peterou
IČ: 70891095
číslo bankovního účtu: 4440009090/6000
(dále jen „poskytovatel“)

a

Nadační fond Jendy Rajmana
IČ 26704323
se sídlem Husova 24, 289 34 Rožďalovice
zastoupený Ing. Pavel Hančar, předseda správní rady
číslo bankovního účtu 758 356 4001 / 5500
(dále jen „příjemce“)

uzavírají podle § 10a a následujících zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „z.č. 250/2000 Sb.“) tuto smlouvu:

**Článek 1
Předmět smlouvy**

1. Poskytovatel touto smlouvou poskytuje příjemci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu hejtmána a zmírnění následků živelních katastrof v rámci Tematického zadání „Podpora hejtmána“ dotaci v maximální výši **30 000 Kč** (slovy **třicet tisíc** korun českých) na realizaci akce, která je uvedena v článku 2 odstavci 1 této smlouvy (dále jen „akce“), maximálně však ve výši 95% z celkových skutečných finančních nákladů na realizaci akce.
2. Celkové předpokládané finanční náklady na realizaci akce dle žádosti o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy činí 64 000 Kč.
3. Převod peněžních prostředků dle odstavce 1 tohoto článku bude poskytovatelem proveden bankovním převodem na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy jednorázově do 30 dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy.

**Článek 2
Účel poskytnutí dotace a podmínky pro poskytnutí dotace**

1. Dotace je poskytnuta na projekt **Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství (nákup 10 ks svítidel do tříokruhových lišt)**, který bude příjemcem zrealizován do října 2015.
2. Příjemce je povinen dotaci použít jen k účelu, na který mu byla poskytnuta.

3. Minimální spoluúčast příjemce dotace je stanovena na 5% z celkové výše skutečných finančních nákladů na realizaci akce, kterou je nutné dodržet. Budou-li finanční náklady na realizaci akce nižší oproti předpokládaným, z nichž byla dotace vypočtena a nebyla by dodržena minimální spoluúčast příjemce, je příjemce povinen vrátit poskytovateli na jeho účet alikvotní část poskytnuté dotace do 60 dnů od ukončení realizace akce.
4. Nevyužije-li příjemce poskytnutou dotaci v plné výši, je příjemce povinen vrátit poskytovateli na jeho účet nevyužitou část dotace do 60 dnů ukončení realizace akce.
5. Pokud skutečné celkové finanční náklady na realizaci akce překročí předpokládané finanční náklady na realizaci akce, uhradí příjemce částku tohoto překročení z vlastních zdrojů.
6. Dotace je poskytována příjemci i na finanční náklady akce, spočívající v uhrazené dani z přidané hodnoty v souvislosti s realizací akce, a to v těchto případech:
 - a) není-li příjemce registrovaným plátcem daně z přidané hodnoty dle zákona č. 235/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 235/2004 Sb.“),
 - b) je-li příjemce registrovaným plátcem daně z přidané hodnoty, kterému však nevznikl v souvislosti s realizací akce nárok na odpočet uhrazené daně z přidané hodnoty dle zákona č. 235/2004 Sb.,
 - c) je-li příjemce registrovaným plátcem daně z přidané hodnoty, kterému vznikl v souvislosti s realizací akce pouze částečný nárok na odpočet uhrazené daně z přidané hodnoty; v tomto případě je příjemci poskytována dotace i na finanční náklady akce, spočívající v uhrazené dani z přidané hodnoty, u níž příjemci nevznikl nárok na odpočet daně z přidané hodnoty dle zákona č. 235/2004 Sb.
7. Dotace není poskytována příjemci na finanční náklady akce, spočívající v uhrazené dani z přidané hodnoty v souvislosti s realizací akce, je-li příjemce registrovaným plátcem daně z přidané hodnoty, kterému vznikl v souvislosti s realizací akce nárok na odpočet daně z přidané hodnoty ve výši uhrazené daně z přidané hodnoty dle zákona č. 235/2004 Sb.
8. Příjemce se zavazuje v průběhu i po ukončení realizace akce, pokud to povaha akce dovoluje, označit, že akce je realizována s přispěním Středočeského kraje. Informační cedule nebo samolepky nebo jiný vhodný způsob označení včetně pokynů pro umístění budou dodány poskytovatelem.

Příjemce je povinen uvádět logo poskytovatele, které je uvedeno v Příloze č. 1 této smlouvy, na tištěných propagačních materiálech akce, pokud jsou vyhotovovány, a na oděvu, pokud je součástí akce (např. na sportovním dresu). Příjemce je rovněž povinen vyvěsit uvedené logo poskytovatele při konání akce, pokud to povaha akce dovoluje.

Příjemce je povinen dodat poskytovateli fotodokumentaci či tištěné materiály o splnění podmínek, uvedených v tomto odstavci.

9. Zaměstnanci a blízké osoby příjemce nebo osoby ovládající příjemce či osoby příjemcem ovládané se nesmějí podílet na poskytování dodávek a služeb spojených s realizací akce, které jsou hrazeny z poskytnuté dotace (ani působit jako subdodavatel). Výjimku z tohoto ustanovení může udělit na základě žádosti příjemci Rada Středočeského kraje (dále jen „Rada“).
10. Majetek pořízený či zhodnocený s účastí dotace nesmí být převeden na jinou právnickou nebo fyzickou osobu, prodán ani komerčně pronajat po dobu 5 let od data ukončení realizace akce. Dále nesmí být v období příštích pěti let ode dne ukončení akce narušen jinou stavební činností (výstavba a přeložky inženýrských sítí, přestavba objektu apod.) s výjimkou havarijního stavu nebo mimořádnou událostí dle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů, nebo krizové legislativy (např. zákon č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném

systemu a o změně některých zákonů). Výjimku z tohoto ustanovení může udělit na základě žádosti příjemce Rada. Ustanovení tohoto odstavce se nevztahuje na pohoštění, je-li součástí akce, a na věcné ceny pro účastníky akce, jsou-li součástí akce.

11. Příjemce je povinen předložit do 60 dnů od ukončení realizace akce Odboru Kancelář hejtmana Krajského úřadu Středočeského kraje finanční vypořádání dotace, které obsahuje přehled o čerpání a použití poskytnutých peněžních prostředků a o jejich vrácení do rozpočtu poskytovatele, je-li k jejich vrácení příjemce povinen dle této smlouvy.
12. V případě nedodržení povinnosti uvedené v předchozím odstavci 11. tohoto článku je příjemce povinen provést odvod za takovéto porušení rozpočtové kázně, a to ve výši 0,5 % z celkových poskytnutých peněžních prostředků za každý den prodlení s předložením finančního vypořádání dotace.
13. Peněžní prostředky vrací příjemce na účet poskytovatele uvedený na str. 1 této smlouvy, a to pod stejnými symboly - stejným účelovým znakem, pod kterým mu byly peněžní prostředky poskytovatelem poskytnuty, nesdělí-li poskytovatel písemně příjemci, že má uvést při převodu peněžních prostředků jiné údaje.
14. Dotace je dle zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů veřejnou finanční podporou.
15. Každé neoprávněné použití nebo zadržetí peněžních prostředků poskytnutých příjemci jako dotace dle této smlouvy je porušením rozpočtové kázně podle ustanovení § 22 z.č.250/2000 Sb. Stanovení odvodu za porušení rozpočtové kázně a penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně se řídí § 22 z.č. 250/2000 Sb. Odvod za porušení rozpočtové kázně odpovídá výši neoprávněně použitých nebo zadržetých peněžních prostředků. Za porušení méně závažné povinnosti příjemce dle této smlouvy odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně 1% až 50% poskytnutých peněžních prostředků, není-li v této smlouvě stanoveno jinak (viz odstavec 12 tohoto článku).
16. Příjemce je povinen uchovávat veškeré písemnosti, týkající se poskytnutí dotace podle této smlouvy včetně vyúčtování dotace se všemi písemnými doklady, a to takovým způsobem, aby bylo možno prokázat oprávněnost použití peněžních prostředků v souladu s touto smlouvou, a to po dobu deseti let od ukončení realizace akce.
17. Je-li příjemcem dotace právnická osoba, je příjemce povinen písemně informovat poskytovatele
 - a) o přeměně právnické osoby, a to do 10 pracovních dnů ode dne, kdy došlo k přeměně právnické osoby,
 - b) o vstupu právnické osoby do likvidace, a to do 10 pracovních dnů ode dne vstupu právnické osoby do likvidace.V písemné informaci pro poskytovatele příjemce mimo jiné uvede evidenční číslo smlouvy poskytovatele, uvedené na straně 1 této smlouvy, název akce a výši poskytnuté dotace poskytovatelem.
18. Povinnost uvedenou v předchozím odstavci 17. tohoto článku příjemce nemá, jestliže již není povinen uchovávat veškeré písemnosti, týkající se poskytnutí dotace, podle odstavce 16. tohoto článku.

Článek 3 Závěrečná ustanovení

1. O poskytnutí dotace rozhodla Rada Středočeského kraje č. 153-24/2015/RK ze dne 29. 6. 2015 a v

případě tohoto právního jednání Středočeského kraje jsou splněny podmínky uvedené v § 23 zákona číslo 129/2000 Sb., o krajích, nezbytné k jeho platnosti.

2. Právní vztahy v této smlouvě neupravené se řídí příslušnými ustanoveními z.č. 250/2000 Sb.
3. Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě písemných číslovaných dodatků této smlouvy, podepsaných oběma smluvními stranami.
4. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden obdrží příjemce a jeden poskytovatel.

5. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

V Rožďalovicích dne 7.7.2015

V Praze dne25-07-2015.....

Příjemce
Nadační fond Jendy Rajmana



předseda správní rady

Poskytovatel



Ing. Miloš Petera
hejtman Středočeského kraje

Nadační fond Jendy Rajmana
IČO: 26704323
Musova 24, 289 34 Rožďalovice



Usnesení č. 153-24/2015/RK ze dne 29.6.2015

Středočeský Fond hejtmana a zmírnění následků živelních katastrof

Rada kraje po projednání

I. s o u h l a s í

s poskytnutím finančních prostředků ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelních katastrof – tematické zadání „Podpora hejtmana“

ŽADATEL	AKCE	ČÁSTKA	Akce se zúčastní
TJ Sokol Pečice, Mladá Boleslav	Rozvoj sportovní činnosti mládeže (nákup tréninkových pomůcek, pořádání letního soustředění a dvou minižakovských memoriálů)	20 000,00	NHT Mgr. Karel Horčíčka
Tělocvičná jednota Sokol Dolní Beřkovice, Mělník	16. ročník TSUNAMI CUP 2015 – 18. – 19. 7. 2015	25 000,00	radní Jiřina Fialová, NHT PaedDr. Milan Němec, MBA
Nadace pozemního vojska AČR, Vrané nad Vltavou, Praha – západ	BAHNA 2015 – 20. 6. 2015 vojenské cvičiště Bahna u Strašic	30 000,00	NHT Mgr. Karel Horčíčka
Základní umělecká škola Libčice nad Vltavou, Praha-západ	Libčice nad Vltavou – město tance (dvoudenní soustředění) – 10. – 11.10.2015	48 900,00	zastupitel MVDr. Luboš Kudrna
Jaroslav Doležal, Kutná Hora	Podpora fotbalových žáků – mladší přípravka TJ AFK Bratčice (nákup fotbalových dresů, tréninkové pomůcky, tréninkové a zápasové míče)	20 000,00	-----
Lucie Smíšková, Beroun	Divadélka pod stanem – 22.8.2015	50 000,00	radní Pavel Hubený
Autoklub v AČR Slaný, Kladno	Oprava oplocení plochodrážního stadionu (demonťáž starého oplocení a montáž nového)	30 000,00	-----
HC Zlonice, Kladno	Podpora krajské soutěže mužů v ledním hokeji v roce 2015 (pronájem ledové plochy)	5 000,00	-----
Divadlo LUNA Stochov, Kladno	Stochovská Thálie 2015 (divadelní festival) – 21.10.2015	8 000,00	zastupitel RNDr. Ladislav Peška, radní Ing. Zdeněk Štefek
Lucie Čížková, Mělník	Účast v celoněmeckém finále hříbat – 18. – 19.7.2015 v německém		-----

	Lienenu	37 000,00	
Nadační fond Jendy Rajmana, Rožďalovice, Nymburk	Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství (nákup 10 ks svítidel do tříokruhových lišt)	30 000,00	radní Emilie Třísková
TJ Sokol Písková Lhota, Nymburk	Sokolský den spojený s oslavou k 90. výročí otevření Sokolovny v Pískové Lhotě – 29.8.2015	20 000,00	radní Emilie Třísková
Sbor dobrovolných hasičů Sedmpány, Trhový Štěpánov, Benešov	Sedmpánská pouť se vzpomínkou na vladyku Mlýnka a Mistra Jana Husa – 15.8.2015	22 000,00	zastupitelka Marie Krejčová, zastupitelka Petra Šmejkalová
FIGHT CLUB PIRANA, o.s., Vlašim, Benešov	Nákup ochranných pomůcek (chrániče na nohy a kolena, boxerské rukavice, helma ochranná)	25 000,00	-----
Road Racing Club, Dvůr Králové nad Labem, Trutnov	Dymokurský okruh 2015 – závod silničních motocyklů – 4. – 6.9.2015 Dymokury, okr Nymburk	100 000,00	HT Ing. Miloš Petera
Základní škola a Mateřská škola Loučeň, Nymburk	Škola jako místo pro sportovní aktivity žáků a veřejnosti (vybavení multifunkčního hřiště – herní prvky pro volejbal, košíkovou, nohejbal, tenis, florbal, malou kopanou)	120 000,00	radní Emilie Třísková

Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování Akce/Projektu ze Středočeského Fondu hejtmána a zmírnění následků živelních katastrof

Název Akce/Projektu: **Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství**

Evidenční číslo Akce/Projektu: 153-24/2015/RK

Evidenční číslo smlouvy: S-5381/KHT/2015

Název příjemce dotace: **Nadační fond Jendy Rajmana**

Kontaktní osoba: Ing. Pavel Hančar
Adresa, telefon, e-mail: Husova 24, Rožďalovice 289 34



Datum ukončení projektu: říjen 2015

Krajský úřad Středočeský kraj
Doručeno: 05.11.2015
146848/2015/KUSK 5
listy: 1 list, sv. příloh: 4
druh: list



kuskes5c662375

Povinné přílohy Dokumentace závěrečného vyhodnocení a vyúčtování Akce /Projektu

1. Formulář Přehled uhrazených účetních (daňových) dokladů včetně kopií všech dokladů uvedených v tomto přehledu
2. Stručná zpráva o realizaci Akce/Projektu
3. Fotodokumentace k realizaci Akce/Projektu (viz čl. IV smlouvy)

PROHLÁŠENÍ STATUTÁRNÍHO ZÁSTUPCE

Prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v závěrečném vyhodnocení a vyúčtování Akce/Projektu jsou úplné a pravdivé.

Ing. Pavel Hančar

Jméno statutárního zástupce



Po

1.11.15

Datum

DANOVÝ DOKLAD A FAKTURA

Dodavatel CZ25268562 DIČ Majak HK, spol.s r.o 25268562 IČO Karla IV. 611 500 02 Hradec Králové Peněžní ústav Komerční banka Číslo účtu 6516002370100		Faktura číslo 15044 Druh dodávky 2 Konst.symbol 0002 Objednávka Odběratel Dodací příkaz 15044 IČO 26704323	
Příjemce Konečný příjemce		DIČ Nadační fond Jendy Rajmana Husova 24 289 34 Rožďalovice	
Výpis OR: Krajský soud v Hradci Králové oddíl C, vložka 11499 Datum zdanitelného plnění 05.08.15		Podmínky S dani Den splatnosti 12.08.15 Forma úhrady Prevední příkaz Den vystavení 05.08.15	

Dodávka	množství	jedn.cena	bez daně	DPH A	DPH
500017 POS Cast A PARZO 50W	6.00	2379.99	14279.95	21	2936.79
500713 POS Cast AH FLO 23W	4.00	3024.50	12096.00	21	2540.16
W502 50 zpfispěvek na recykl.-zdroje	4.00	2.50	10.00	21	7.10

SÁZBA DPH 21% 26325.95 DPH 5541.05

Faktura celkem 31927.00



Při pozdní úhradě účtujeme smluvní pokutu 0,5% faktury denně
 Do úplné úhrady faktury zůstává zboží majetkem dodavatele

Zpráva o realizaci akce Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství

Evidenční číslo Akce/Projektu: 153-24/2015/RK

Evidenční číslo smlouvy: S-5381/KHT/2015

Název příjemce dotace: **Nadační fond Jendy Rajmana**

Po dokončení rekonstrukčních prací na budově Muzea klasického knihařství, financovaných s podporou ROP Střední Čechy, bylo nutné přestěhovat zpět do budovy exponáty, rozřídít je a instalovat expozici. Vzhledem k rozsáhlosti prací, navíc prováděných dobrovolníky, byl poněkud prodloužen termín pro otevření muzea. Slavnostní otevření bylo uspořádáno dne 19.9.2015. Již před slavnostním otevřením bylo instalováno osvětlení, zakoupené díky dotaci z FHT Středočeského kraje a sestávající se z 10 ks svítidel do tříokruhových lišt. Díky tomu, že nám na toto osvětlení byly tyto prostředky poskytnuty, je zajištěno osvětlení v muzeu, které bude přístupné celoročně. Osvětlení tedy přispělo i úspěchu samotné vernisáže, které se zúčastnilo alespoň 50 lidí z bližších i vzdálenějších míst Česka.

Vzhledem k tomu, že dotace od Středočeského kraje byla obdržena jen na 10 ks svítidel a finanční prostředky Nadačního fondu Jendy Rajmana jsou omezené, nebyla realizována další část projektu, kde bylo plánováno zakoupení laserové tiskárny a propagační tisky. Požadavek na vlastní profinancování 15% akce byl ale ze strany příjemce dodržen. Cena svítidel činila 31.927,06 Kč.

Průběh slavnostního otevření muzea:

Za Nadační fond Jendy Rajmana jako nositele projektu uvítal přítomné Ing. Pavel Hančar, který připomenul některé komplikace při rekonstrukci památkově chráněné budovy, z nichž nejzajímavější byl objev původní výmalby místností z 30. let minulého století ve stylu art-deco. Vzácní hosté – Ing. Tomáš Oliva, první náměstek ředitele ÚRR SČ a místostarosta města Jaroslav Taraba – krátce poděkovali realizátorům a popřáli muzeu úspěch při udržitelnosti projektu, a pak již mohli přestříhnout pásku u vstupu do expozice. Prohlídce ještě předcházela krátká hudební a obrazová připomínka dvou z mnoha uměleckých přátel Jendy Rajmana – malíře Karla Vika a dramatika Jaroslava Kvapila, autora libreta k opeře Rusalka.

Kromě stálé expozice byla otevřena i výstava věnovaná 100. výročí otevření italské fronty první světové války SOČSKÁ FRONTA 1915 – 1917. Je sestavena z fotografií pořízených přímo Jendou Rajmanem v době, kdy sloužil ve vojenském lazaretu na této bojové linii.

Ing. Pavel Hančar

Jméno statutárního zástupce



1. 11. 15

Datum

Fotodokumentace k realizaci akce
Otevření rekonstruovaného Muzea klasického knihařství
(evidenční číslo smlouvy: S-5381/KHT/2015)

Fotografie ze slavnostního otevření muzea dne 19.9.2015, ve vstupní hale je umístěna informační cedule o poskytnutí dotace (první tři fotografie), svítidla jsou umístěná podle potřeb do tříokruhových lišt na stropech a některá jsou vidět na dalších fotografiích pořízených na této vernisáži.





